METPHYH MHKON ME TAXYMETPO

[MPAKTIKOZXZ TPOIIOX METPHXHX:

1. Tlpota efetalovpe 0 O0KPITIKY KOVOTNTO TOV PepviEpov, OMAadY| &bv
TpOKELTO Y10 LeTPNTIKO pe dtakprrikn wavotnta 0,1, 0,05 1 0,02 mm (moAAEg
@opéc oupPorileran ko wg 1/10, 1/20 kon 1/50).

2. AwBaovpe T y1MooTd oty £VOEEN TG aKivnTng KAMpakog (kavovag)

3. Awxpivoope mow ypouun omd Tig SwPabuicels tov Pepviépov amoteAel
TPOEKTOON TOV YPOUUDY TOV KOVOVO KOl OTOQPUIVOUACTE Yl TO OEKOOTKAL.
(ITPOZOXH o1t 610Kp1Tikn KavOTTO TOL OPYAVOL Y10 VO ATOPOvOoLLE
OMOTA Y10, TO TOGO Kol o0, Eival To dEKAOTKE ymoio TG LETpnong).
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METPHYH MHKON ME MIKPOMETPO

[MPAKTIKOZXZ TPOIIOX METPHXHX:
1. Ta pkpopetpa pag mapéyxovv evoeitelg axpifeiog g tédéemg tov 0,01 mm
2. AwBalovpe v €voeiEn mov eivar opatn 610 oTafEPO KOVOVA, GTO GKPO TOV
Babporoynuévou Toumdvov 6 mm
3. Xt ovvéyela mpocshEtovpe Tol OEKAOIKA Yyneio (eKOTOGTA TOL MM) 7OV
dwPalovpe oTOV TEPIOTPEPOLEVO KavVOVa, otV €vbeion mov TéUvETOL UE TOV
otafepo.
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